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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
 __________________________________________________________________________  
 
 

 L’anno duemilaventidue il giorno ventidue del  mese di Settembre alle ore 18:00 previi 

regolari inviti, nella solita sala delle adunanze, si è riunita la GIUNTA COMUNALE, con 

l’intervento dei Signori: 

 

 Cognome e Nome Funzione Presente Assente 

1 CITTERIO MARCO Sindaco SI == 

2 CEPPI PAOLA Assessore SI == 

3 CITTERIO SARA Assessore SI == 

4 CORIGLIANO ADRIANO Assessore == SI 

5 CRIPPA GIACOMO Assessore SI == 

6 POZZI FELICE TERESIO Assessore SI == 
 

  Totale 5 1 

 
 Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Sandro Rizzoni.  

 

Il Sindaco Marco Citterio, assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza, dichiara 

aperta la seduta ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che: 
- il Comune di Giussano è proprietario dell’immobile situato in Piazzale Aldo Moro 5, 

adibito a scuola secondaria di primo grado e denominata “A. da Giussano” facente 
parte dell’Istituto Comprensivo Gabrio Piola in cui occorre installare un ascensore 
che possa risolvere efficacemente l’abbattimento delle barriere architettoniche e 
sostituire il servo scala esistente, installato nei primi anni duemila; 

- l’art. 21 del D.Lgs. n. 50/2016 disciplina la programmazione dei lavori pubblici, 
stabilendo la predisposizione di un programma triennale e dei relativi aggiornamenti 
annuali, in cui evidenziare le opere pubbliche di singolo importo superiore a € 
100.000,00. 

 

Visto il documento di fattibilità delle alternative progettuali relativo alla “Realizzazione 
nuovo ascensore presso la scuola Alberto da Giussano” allegato alla presente quale parte 
integrante e sostanziale sotto la lettera B), per un importo di quadro economico pari a € 
150.000,00 che sarà individuato nel Piano delle Opere Pubbliche a seguito della prossima 
variazione di bilancio. 
 

Attesa la propria competenza in merito, ai sensi dell’art. 48 del testo unico delle leggi 
sull’ordinamento degli Enti locali, D.Lgs. n. 267/2000, nonché dell'art. 36 del vigente 
Statuto comunale (Competenze della Giunta).  
 

Acquisiti, sulla relativa pratica, in attuazione dell'art. 49 del citato D.Lgs. n. 267/2000, 
in ordine alla regolarità tecnica e contabile da parte dei rispettivi Dirigenti di settore, 
nonché l’esito della verifica di conformità dell’azione amministrativa da parte del 
Segretario Generale di cui all’allegato A) al presente atto quale parte integrante e 
sostanziale. 
 

Con voti favorevoli unanimi resi in forma legale. 
 

D E L I B E R A 
 

per le motivazioni in premessa esposte di: 
 

1) approvare il documento di fattibilità delle alternative progettuali relativo alla 
“Realizzazione nuovo ascensore presso la scuola Alberto da Giussano”, allegato alla 
presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale sotto la lettera B) per un 
importo complessivo di Quadro economico pari a € 150.000,00 interamente 
finanziato da risorse proprie; 

 

2) dare atto che l’intervento in oggetto sarà inserito nel programma triennale 
2022/2024 per l’annualità 2022; 

 

3) demandare al Dirigente competente gli atti conseguenti all’approvazione del 
progetto di cui all’oggetto. 

 
 
Allegati: 
A) Pareri 
B) Documento di fattibilità delle alternative progettuali 
  
 



Letto, confermato e sottoscritto digitalmente 
 
 

IL PRESIDENTE 
 

Marco Citterio 

Il SEGRETARIO GENERALE 
 

Dott. Sandro Rizzoni 
 

 
 
 
Documento sottoscritto con firma digitale ai sensi del DPR 445/2000 e dell’art. 20 del D.Lgs 82/2005 e successive 
modifiche ed integrazioni. Il documento originale è conservato in formato elettronico negli archivi del Comune di 
Giussano. 


